



В Орджоникидзевском районе города Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм своему другу из ревности

Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего безработного жителя микрорайона Камский в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в начале ноября 2018 года обвиняемый узнал о том, что пока он отбывал наказание в местах лишения свободы, его друг, якобы, совершал половые сношения с его сожительницей. В ночь на 3 ноября 2018 года обвиняемый пришел в квартиру к потерпевшему и в ходе ссоры на почве ревности руками и ногами избил друга. От полученной тяжелой травмы груди и живота спустя несколько дней потерпевший скончался. На время следствия по ходатайству следователя судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1296540>